3101 _Az Y2017 oyani_yekun imtahan testinin suallari

Fann : 3101 Riyaziyyat -1

1 n -6l¢iili vektorlar fazasinda bazis vektorlarin say1 negoadir?

diizgiin cavab yoxdur
sonsuz
3n

2n

@ O O OO

n

2 Xotti fozada n vektor bazis amala gatirirse onun 6l¢iisii nays barabardir?

n
n+l

diizgiin cavab yoxdur
2n

n-1

OO0 00a@

3 Hansi skalyar hasilin xassasidir?

~
)
a(x x) = (ax. ax)
~
-
(x. ¥ =(y.x)
~
-
(x+2.3)=(x.0)+(3.3)
O diizgiin cavab yoxdur
®

(x3)=(y.x)

4 n olgili vektorlar fozasinda xatti asili olmayan vektorlar sistemi no zaman bazis omoalo gatiror?

say1 5n olduqda
say1 n-d borabor olduqda
diizgiin cavab yoxdur

homisa

ONONONCHG)

say1 2n olduqda

a=2m+4n va b=m—n (m va n arasindaki bucag 120° olan

vahid vektorlardir) vektorlar arasindaki bucagi tapin.

Diizgiin cavab yoxdur.
+
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30°

O

60°

@



120°

O

20"

6.
— - = _ = —
Paralelogramin diagonallannm amalagatiran a=-2i+j, b=i+2;
vektorlar arasindaki bucagi tapin.
® /
i
2
%
—
I
O+
T
3
~
—/
6
O Diizgiin cavab yoxdur.
7.
A -parametrinin hansi qivmetlarinds a=({41-12.2)
vektoru
b=(-21-14) vektoruna ortoqonald?
® 13
Q diizgiin cavab yoxdur
O 2,3
O 31
O 12
8.

A-parametrinin hans1 qivmatlarinds a=(4+ 1,4 -1-2,) vektoru
b=(4,2-1) vektoruna ortogonaldir?

0,4

diizgiin cavab yoxdur

1,4

0,3

1,4

s

O ®O OO0

9,

- =

- -+
Paralelogramin diagonallarini amala gatiren @=2i+ 7, 5 =— i+ 2 7 vektorlan

arasindaki bucagi tapin.

kosismir

Diizgiin cavab yoxdur.
%

O O
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a | =

O o

10 .
-2

5|=1, @=[E§E_1=12{]" olarsa, ¢ = 24 + 5p vektorunun uzunlugunu tapin.

94

Diizgiin cavab yoxdur.

@O O

5

21

66

O O

25

1.
g

Ic_;r|=4, H=5=¢ﬁ‘ =[535_}=F, olarsa, ¢ =3a—-# vektorunun uzunlugunu tapin.

~
O

Jis

O

..Jﬁ

C

108

Diizgiin cavab yoxdur.

O O

3

12 .

= |
|
—_—

—5,—6) vektorunun (5.-4), (- 45) bazisi iizra koordinatlarni tapm.

® .
1
— (49,30
9( . 30)
O diizgiin cavab yoxdur
o
)
(3:_?}
O v
O
1
Sy o
g( e 1)
~
)
1
SR
9{ . —T)

13.
4 -parametrinin hansi giymatlerinds a=(4,—-1,4,-2,2) vektoru

b=(2,31,4.0) vektoruna ortogonal olur?
i)
oF



~
)

A=-3
O diizgiin cavab yoxdur
C v
o .

A =1 4i,=-3
®

14 n -6lguli vektorlar fazasinda bazis vektorlarin say1 negadir?
® n
O diizgiin cavab yoxdur
C 3n

sonsuz

O O

2n

15 (2,3,5) vektorunun(0,0,1), (0,1,0), (1,0,0) bazisinds koordinatlarini tapin

532
diizgiin cavab yoxdur
3,52

2,53

95

OO0 O00a@

2,35

16 Kvadrat matrisin na zaman tarsi var?

stitunlari xotti asili oldugda
satirlori xatti asili olduqda
determinanti sifira borabor olduqda

determinanti sifirdan forqli olduqda

O ® O OO0

diizgiin cavab yoxdur

17 Matrisin ranq1 noya borabardir?

sotirlorinin sayina
slitunlarinin sayina
stfirdan forqli an yiiksok tortibli minorun tortibino

determinantinin qiymetina

OO ®O0O0

diizgiin cavab yoxdur

18 Matrisi transponirs etdikdo onun ranqi neco doyisir?

ranq1 torsino doyisor
ranq1 aksino doyisor
doyismoz

diizgiin cavab yoxdur

OO ®O0 0

doyiser

19 Matriss bir satir olave olunarsa, onun ranqi neca doyisor?

O diizgiin cavab yoxdur



Cl@)

00O

bir vahid artar

davismaz vava r+1 olar

doyismoz

(r—2) olar

20 n-tortibli determinantin qiymati na zaman oksina doyisir ?

ONONONONC)

iki sotirinin yerini doyisdikde
miisbat adado boldiikde
transponirs etdikdo

diizgiin cavab yoxdur

miisbat adods vurduqda

21 (4;-2;6) va (6;-3;9) sotirlori xatti asilidirmi?

ONONONCNG)

diizgiin cavab yoxdur
xotti asilidir

xotti asili deyil
perpendikulyardir

ortonormaldirlarv

22 Matrisin bir sutununu silsak onun ranqi necs doyisor?

@ O O OO

diizgiin cavab yoxdur
bir vahid artar

(r+2) olar

doyismoz

doyismoz va yar-1 olar

23 Asagidaki hallardan hansinda determinant doyismir?

24 .

00 O O

C

Siitunlardan birini 4 adadina vurdugda
1-ci satirlo 2-ci satrin yerini doyisdikdo

diizgiin cavab yoxdur

satirlarden birini 4 adadina vurdugda

1-ci sotirdon 2-ci satri ¢ixdiqda

3 4 ;o
matrisinin rangini tapin,
—2.48 1
=] 4 =3
”r=3



diizgiin cavab yoxdur.

OO

r=4

O

~
I
%]

ogar ,_[ 1 O)olarsa 4 ytapin,

—1 2
®
5 3
\-7 B/
C Diizgiin cavab yoxdur.
~
—/ »
{9 13}
|I.‘_—22. 2
@)
O
=0 =13
=2k 2 ]
~
)
—9 137
22 =9 ]

26 .
: . A
A-nin hansi giymatinda
A=|24 .4
4 5
®
A.=2,4,=0
~
) »
1-3.41-=4
O Diizgiin cavab yoxdur.
=
of
A=6,2=2
~
—/
A, g

27 .

matrisinin tersi yoxdur?



28 .
L= & 11
3 -1 4 5
‘{1: O‘Iarsa, _25151
2 T =3 8§ N
3 B =1 K
C Diizgiin cavab yoxdur.
® o
C1
O 12
O =2
29.
L. =& I 13
& T =3 X
A=
=1L 8 & =
& 1 =3 5
O 25
O 3
C Diizgiin cavab yoxdur.
® o
O s
30.

R
2 -1 1
1 -1 2
3 —6 5

matrisinin xatti asili olmayan satirlarinin va

situnlarinin maksimal sayini tapin.

4
3
Diizgiin cavab yoxdur.

2

ONONONCNO)

1

0
olarsa, 4" _;
J I tapin.

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

sroid

23

+ 4

olarsa 4,, —74,, —54

3 -0 tapin.

#4 -0 tapin.
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32.

33.

O

(0 17

C

O

OO0 00 @

O ®O OO0

N
|

OO 00 @

1 0 x 0 )
g - B ; 5 ve 4B = B4 olarsa, X -i tapin.

—

Diizgiin cavab yoxdur.

3

2 3 1 [ i - :

. = 5 matrisinin xatti asili olmayan siitunlarinin maksimal sayini tapin.
9 4 1

0

diizgiin cavab yoxdur.

3
2
1
2 2 2
4 -F i matrisinin ranqini tapin.
1 -1 2
3 —6 5
3
2

1
Diizgiin cavab yoxdur.

4



1
A=10 2 —1 3
3

2 | g &
matrisinin rangini tapin.

5 4 1

Diizgiin cavab yoxdur.

2

35.

36.

2 0 -1

1 x+5 2-x/=4 barabarsizliyini ddayan an boylk tam
& =l 2
adadi tapin.

C Diizgiin cavab yoxdur.

® 8

O 9

O 7

O 6

3 2 -1 - S . .

barabarsizliyini ddayan an kigik tam

X 0 1|<

-2 =x 0

adadi tapin.

® 4

C Diizgiin cavab yoxdur.

O

O s

C 4

37.

o 1 =1
A= 3 1 -1
3 A

matrisinin rangini tapin

= =

Diizgiin cavab yoxdur.

@ O

3
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38.
0 olarsa, 47, ¢t
Fo -l tapin.
. .
2 4
@ bE
[ A1)
2lg w3
3:
1o
~
—/
fig 3 -7y
-7 0 9
Lo -1 4
~
—/
15{8 =3 T}
-7 0 -3
g |
le 1 -4)
~
—~/
(=18 3 =7y
E. -7 0 3
8
| & -1 —4)
C Diizgiin cavab yoxdur.
39.

H - - - - -
olarsa, A matrisini tayin edin

cose —Ssina
A=l
sSiN  COosc

®
[“cos}m; —sin a2

'.xsjnmz cosmue |
r

Diizgiin cavab yoxdur.

OO

|"'—cosmx sinncx"‘i
| sinmee  cosme )

+

O

(cosmx sin e |
1
L.

il MG —COS o )

O

*

|" cospo  sinmce)

\—sinme  cosmo

40 .
Na zaman 4x+Bv+C=0 diizxstti 0F oxunun miisbatistigamati ils 45° -li bucag
amala gatirir?



B=2A
diizgiin cavab yoxdur
A=B

A=2B

@ O O OO

A+B=0

41 .

d =(1153) vektorunun a=(-2:54) b=(6:50) ¢=(3-51) vektorlan

tzra xotti kombinasivasmi yazm.

C

d=a+b—c

diizgiin cavab yoxdur
/.

d=-2a+b+c

OO

O

ol

O

42 Asagidaki hallardan hansinda determinant doyismir?
~
—/

Siitunlardan birini 4 adadina vurdugda

diizgiin cavab yoxdur

OO

satirlarden birini 4 adadina vurdugda

1-ci satirdon 2-ci satri ¢1xdigda

O @

1-ci sotirlo 2-ci satrin yerini doyisdikda

N
V)
*

"

]

e

I
=T Ve R
1

matrisinin xatti asth olmayan sttunlaninin maksimal sayini tapin.

i

5
4 1)

v

w

diizgiin cavab yoxdur.

@ O O OO

[\

=y
| olarsa, 4,,+4), _ ni tapin

T
|
()]
[N S I

O 2
® 24

O diizgiin cavab yoxdur.
~
)

4



47 -

O

O

C

O

O

OO

O

O

2
fan 13
2 =8 o
5 2 152 _l‘;hasilinitapm.
0 4
) s 4)

Diizgiin cavab yoxdur.

Q —3"1
¥ 17|
2 7)
( g -3
3 ¥
42 7))
9 -3
42 17
=N
g =37
12 13 |
-2
(—g 3]
1 0
\-2 4)

-

olarsa, 4" tapin.

g

(1 0
!kmz 1}!

Diizgiin cavab yoxdur.

E.Ll 1t |



ft =2 5 1175
A= 9 3 olarsa, —2.4;;— 443+ 4
_. 2 1 _3 —18 fl 13 234133 _l'j tapln_

| |
\s 0 -1 -13)

O =2

C Diizgiin cavab yoxdur.

O 12

O1

® o

48 *

(<1 1 1 g ; S i

3 _p 1 matrisinin xatti asih olmayan satirlarinin va siitunlannin
A=t {

i =1 2

[ |

L3 -6 5/

o

maksimal sayini tapin.

2

O

O Diizgiin cavab yoxdur.

O O @

—

49 -

ogar f-{=f 11 {g}I olarsa 4°_y tapin.
l‘__ iy

Diizgiin cavab yoxdur.

OO

-5 13}

50 *
(5 3 0 4)
matrisinin rangini tapin.
A=13 =2 0 1
2 -1 0 -3



r=4
~
O
r=1
O diizgiin cavab yoxdur.
O -

51.

-

J X+ +Xxy =3
2x —x, +x;, =2 sistemininhallar comini tapin.
Lﬁ +4x,+2x, =5

-10
10
holli yoxdur

diizgiin cavab yoxdur

OO ®OO0

-3

52.
AX =

b

tanliviiiciin f];l = 0)asagidakilardan hansi dogrudur?

O diizgiin cavab yoxdur
O
—/
AX=B=X=RA
®
A¥=B=X=4"1B
~
o
AX=B=>X=AB"
~
—/

AX=B=X=Bi"

53 Matrisin bir sutununu silsak onun ranqi neca dayisor?

doyismoz
(r+2) olar
bir vahid artar

doyismoz vo yar-1 olar

O ® O OO0

diizgiin cavab yoxdur

54 .

Rangqi 7 olan A matrisiii¢iin »(0- 4) nava barabardir?

1
T
diizgiin cavab yoxdur

miimkiin deyil

@ O O OO

0

55.



Ca N
(A4 4 1)

A-nin hansigivmatinda 4=2 —1| matrisinin tarsi
o 2 1)

L¥ ]

P

voxdur?

heg bir qiymatinda
diizgiin cavab yoxdur
6;2

10;4

@ O O OO0

1;-8

56.

b
Il
f"‘ﬁ'“\
o —

O n .
J olarsa. A"_pjtapm.

~
C .
1 0)
@ J
a1
O diizgiin cavab yoxdur
O
—/
(& o)
1 ]
(K 1)
®
H{i 0}
]\na 1 J
~
—/
(1 0
o )
a mu,

57.

; : ; 1 4 i ; ;
p -nin hansi givmatinda A4 =1r9 ] matrisinin maxsusiadadleri -5 va 7 olar?
z
LS

1
diizgiin cavab yoxdur
9

4

OO 00 @

3

58.

matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini tapmn.

- =
[
ba e

o

4
diizgiin cavab yoxdur
4

-2

OO0 ®O0O0O

2



59.
1 LAY
2 1 0|matrisininranqim tapin.

o010

3
diizgiin cavab yoxdur
-1
1

2

OO0 00 @

60 .

| ]

1 A

A - parametrinin hans1 givmatinds 2 4 -1| determinanti
3 =1 2

sifra barabardir?

0

1

-2

diizgiin cavab yoxdur

-1

@ O O OO

61 .
a 1 2
b 7 3| determinantimhesablavin.
c 6 4
® .
10a+8 -1l
O diizgiin cavab yoxdur
O/
—
10a+8+11c
O
O .
10a—8b-11c
~
O .
10a—8b+11e
62 .
g % o
k= 1 —1f B=|_ 1 matrislariiigin 4B —B4 -ni1tapin
® .
9 3]
2 -9
~
O .
‘—1 15]
Sl

diizgiin cavab yoxdur

/

OO



O
(1. 0
(514 2
63 .
e L ;i s
L3 2J matrisinin tarsini tapin
~
O .
& i |
,lk—i 3
O diizgiin cavab yoxdur
® /
-2 -1
3 2
~
\_/ ..
(—1 4]
L1 3
~
O .
(2 —1]
L} 2
64 .
i e \ N
‘{:[3 J oldugda 4° + 4-2EF matrisini tapm
L9
~
O .
(16 5]
IJ'Af 3,
O diizgiin cavab yoxdur
O .
v .
6 12)
17 SJ
® /
6 u]
(18 24
N
—/
2 7T
14 5
65 .

4 —31{2 1 e
( -r hasilini tapm
-2 1 l_3 2

® .

—1 —2)

\_1 DJ
O diizgiin cavab yoxdur
SN/
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J a1

O

2 3

O

66 .

[==]
k-2

0| determinantini hesablayin.
0 0 3

3
diizgiin cavab yoxdur
1
2

6

@ O O OO

67 Asagidaki tokliflorden hansi yanlisdir?

iki sotri miitonasib olan determinantin qiymeti sifirdan boyiikdiir
diizgiin cavab yoxdur
oks simmetrik matrisin bas diaqonal elementlori sifirdir.

licbucaq determinantin qiymati bas diaqonal elementlarinin hasilino barabardir

OO0 00 @

iki siitunu miitenasib olan determinant sifra borabordir

68 n-tortibli determinantin qiymati no zaman oksina doyisir ?

transponirs etdikdo
diizgiin cavab yoxdur
miisbot adods boldikdo

miisbat adods vurduqda

@ O O OO

iki sotirinin yerini doyisdikde

—~1), a, = (1.2) bazisinda x =(4.-7) vektorunun koordinatlarin tapin.

=
Il
=)

(1,-3)

O O

diizgiin cavab yoxdur
O 32
C an

® 3.2

70 .
ce-nin hansi givmatinda x—3y+4=0 ve ax—6y+7=0 diiz xatlari
parallel olar?

® 2



7
diizgiin cavab yoxdur

6

ONONONG

-5

71.
m-in hans1qivmatinda a = mi -3/ +3k va b=i+4 —mk
vektorlar perpendikulyar olar?
5
diizgiin cavab yoxdur
-6

0

ONONCHONGO)

4

72 .
.al21) , b(-13) c(3:-2) vektorlan verilmisdir. & -nin hansi qiymatinda
7 =3a+ab Va g = 4a—c vektorlan kollinear olar?
~
—/
=3

diizgiin cavab yoxdur

/
a=3

OO

O

C

73

[

SN TARTSE — .
J X 3 sisteminin neca halli var?
(2%, +2x, +2x, =6
sonsuz sayda
diizgiin cavab yoxdur

iki holli var

bir holli var

@ O O OO0

halli yoxdur

74 Matrisa bir satir alave olunarsa, onun ranqi necs dayisor?

O

(r—2) olar
diizgiin cavab yoxdur
bir vahid artar

doyismoz

@O O O

davismaz vava »+1 olar

75 .
(4+B) A-B)= 4* — B*barabarlivi hansi halda dogrudur?



OO

O ® O

diizgiin cavab yoxdur

AB = B4 olduqda
hor ikisi kvadrat matris olduqda
AB=BA olduqda

biitiin hallarda

76 (1;2;3) va (3;6;7) satirlori xatti astlidirmi?

O ®O OO0

perpendikulyardir
xotti asilidir
ortonormaldirlar
xotti asili deyil

diizgiin cavab yoxdur

EJ R .
1] olarsa, B".jtapin.

O

77 .
(1

B =
.0
®
7~
N\
I
—/
~
—/

78 .
2
x

3 2
I
—/
N
—/
®
I
—/
i)
—/

79 .

(3 2

—
—
o

O

i &

|'Ln U]
diizgiin cavab yoxdur
A

(1 nb)

i o)

J
(b 1)
L 0 3,

1
5=0 tenlivinin an bdviik kdkiinii tapin.

f—t

0
diizgiin cavab yoxdur
10

5

matrisinin tars matrisinin elementlari hasilini tapin.

12



diizgiin cavab yoxdur
6

8

OO ®O0O

10

80 A va B matrisleri ii¢iin asagidakilardan hansi homige dogru deyil?

O (A+BHC=A+B+C)
O diizgiin cavab yoxdur
® AB=BA
O A+0=A
O A+B=B+A
81.
1 -1 2
4 -parametrinin hansi qiymatinda 2 3 -1 determinanti sifra barabardir?
1 4 4
~
—/
A=-5
O diizgiin cavab yoxdur
O
A=1
® J
A=-3
~
—/
A==2
82 .
a b ¢
-1 5| determinantini hesablayin
% =3 4
O
ba—2b+4c
O diizgiin cavab yoxdur
®
6a—2b—4c
~
O .
Ba+20+4c
O
ba+2b—4c

83 Asagidaki ¢cevirmalordon hansinda determinantin qiymati doyigor?

Istonilon iki sotrin yerini doyisdikdo
diizgiin cavab yoxdur
Satirlordan birini digarils topladiqda

Satirlordon birini digerindon ¢ixdiqda

OO0 00 @

Bir sotrin ortaq vurugunu determinantdan konara ¢ixardiqda

84 .
Matrisin 7 -ci satrini sifirdan fargli ¢ adadins vurdugdatars matris neca davisar?

™ 1



(

Tars matrisin 7 —1 -cisatri ¢ adadina vurulmusolar

diizgiin cavab yoxdur

00O

Tars matrisin I -cisatri ¢ adadins vurulmus olar

@

Y- W :
Tars matrisin I -cisatri = adadina vurulmug olar
c

J

O

1
7 tartibli tars matrisin 7 —1 -ci satri - adadina vurulmus olar

85.

(-2 7)

A= IJ oldugda, 4° -nitapm

ON
o
fig: 7}

la 8

diizgiin cavab yoxdur

OO

(21 13}

'L2 _4J

/

O

C

86 .

M

matrisinin

J

U SR

P -
[0 A

A -nimn hansihaqgigigivmetlarinda 1 0
12 1
A%

rangi 2-vabarabardir?
®

® .
A=0.4=%83 olduqda
O
O .
A-nin biitiin givmatlerinda
O/
O
Yalniz 4=-3 olduqda
O diizgiin cavab yoxdur
')
o

Yalmz 4=1 oldugda

2 0) 2. 3) ;e gy
i IJ va |, ?J matrislarinin hasilini tapin.



(

[ o]
| S
—

0 1)

diizgiin cavab yoxdur

o]

OO

i

k2

3)
5 ?J

O

(4 0

0 14}

4 6
10 14}

@

88 n-tortibli determinantin qiymati no zaman doyismir?

sifirdan forqli odade vurduqda
diizgiin cavab yoxdur
transponira etdikdo

iki satirinin yerini dayigdikds

ONONCHONGO)

iki stitununun yerini doyisdikdo

&9.

o -mn hansi givmatinds 2x + y + a?—4ag+4=0
xatti koordinat baglangicindan kegar?

O

=10

diizgiin cavab yoxdur

® OO

O

90 .

a va b vektorlan arasindabucaq ¢ = ? .

fzi: 3va ‘E| = 40larsa,
2a—b|a+3b) skalyar hasilini tapmn.

60

diizgiin cavab yoxdur

32

18

1

OO0 00 @

91 .
C (7.-4) vektorumun a(23) va 5(-3:10) vektorlaniizra ayriligmiyazin.

O

e=2a+3b



diizgiin cavab yoxdur
/.

OO

c=5a—2b

C

O

92.

; : ; 2xptoes =3
P -nin hanmqwmatmdajl L

sistemi uyusan deyil?
o — porg =~

-2
diizgiin cavab yoxdur

2

OO0 00a@

93 .

A matrisinin ranqg1 7, . B matrisininrangi #, olarsa, A+B
matrisinin rangi haqgmnda na demak olar?

C
O
r(A+EJ =R
O diizgiin cavab yoxdur
~
O .
5
rid +B)=-1
L
~
O .
rld +B] =K
® /

r(;i +B)<r+1

94 Matrisi transponire etdikde onun ranq1 neca doyigir?

® doyismoz
O ranqi tersino doyisor
O ranq1 aksine doyiser
O doyiser
O diizgiin cavab yoxdur
95 .
13 10
A=/3 1 4| matrisininxatti asili olmayansutunlanimin maksimal
5 3 )

sayini tapin.

0
1

diizgiin cavab yoxdur

@ O O O

3



O OO

@

98 .

b

1
o
I gl

()l__._'.

@0

2
1 -1

2 4 [ olarsa, 4, +.4, -nitapin.
3 4]

20

diizgiin cavab yoxdur
23
4

16

b R .
1] olarsa. B”jtapn.

/.
(1 k’“cﬂ
ln 0)

diizgiin cavab yoxdur
#
1 b
Icni
lo 1

{kﬂ Ic"b]
0 n

diizgiin cavab yoxdur

(3? —15]
\—15 13

O

O

99 .




100 .

4 - parametrinin hansi givmatinda

101 .

a

[

102 .

103 .

1) i o 0 g s
¢ lmatnsmmtars matrisinin elementlari hasilini tapm.

@ O O OO

O

O 00

C

[ ]

-1

-

OO ®O0 0

2

=

OO O

@

O

=t

4
diizgiin cavab yoxdur
9
8

6

[==]

yalmiz 4=1.3 olduqda

diizgiin cavab yoxdur

yélﬂm A=0 olduqda_i

J
yalniz 4 =-1 oldugda
/
A#0 giymatlarinda
3
0| determinantini hesablavin.
=1
a-2b-3¢
diizgiin cavab yoxdur
a+2b+3c
atb+c
-a-b-c
2

—1| determinantim hesablavin.

&

/.
3a—Tb+5¢

diizgiin cavab yoxdur

3a+7b+5c
/

—3a+7b+5¢
//

—3a—Tb+5¢

2
1|determinanti sifirdan farglidir?

A



104 .

105 .

¢ TN
= e

C

O

O

(U diizgiin cavab yoxdur

1
J oldugda 4B+BA4-nitapm

2 A ;i
3] matrisinin tarsmi tapin
® .

(3 -2)

7 )
O diizgiin cavab yoxdur
ON/

2 -3

[+ =)
O

(2 -1

b 3
~
)

L B

C

-5 =

/.

OO

O

J

diizgiin cavab yoxdur

3 4]
(16 2

(2 —13)
4 -—1J

J hasilini tapin

7Y (4 -1)
-3 'tS 2
[ 33 11]



( 3 12)
—11 4,]
106 .
&-nin hansi qivmatinda § determinants sifra barabardir?
C1
O 25
O diizgiin cavab yoxdur
® s
Co

107 Matrisin ranq1 nays borabardir?

determinantinin qiymotind
diizgiin cavab yoxdur
slitunlarinin sayina

sotirlarinin sayina

@ O O OO

stfirdan forqli an yiiksok tortibli minorun tortibino

108 n- tortibli determinantin qiymati nays barabordir?

birinci satir elementlorinin cobri tamamlayicilarinin comina
diizgiin cavab yoxdur
diaqonal elementlorinin hasilino

hor hanst siitun elementlorinin 6z cobri tamamlayicilan ilo hasilleri comina

O ® O OO0

cobri tamamlayicilarin comina

109 .

1 A 1 ) 5 1
-nin hanst miimkin giymatlarinda 2 A+1) iy

tanliyinin yegana halli var?

~
—/
Yalniz 4 =0 giymatinda
®
A #1 A= —2soartlarini 6dayan biitiin giymatlorinda
~
O .
£=1 giymatinda
O diizgiin cavab yoxdur
~
N7

A=-1 giymatinda

110 .

—x+y-32=7
sistemindan hallar comini tapin.
Sx—y—z=2

2x4+y—9%=0



5
-3

holli yoxdur

O ®O OO0

diizgiin cavab yoxdur

111 n machullu geyri- bircins n sayda xatti tonliklor sisteminin no zaman halli yoxdur ?

bas vo komokei determinantlar sifira barabor olduqda
yalniz komokgi determinantlar sifira borabor olduqda
bas vo komokg¢i determinantlar sifirdan forqli olduqda

diizgiin cavab yoxdur

@ O O OO

bas determinant sifra borabor, komokg¢i determinantlardan he¢ olmazsa biri sifirdan forqli olduqda

112 .
1 -1 4) 0)

Z-nmn hanst mimkiin qivmatlerinds 23 0fX=0| tenliyinin
1 4 3) lo)

yegana sifir halli var?

®

A # =3 sartini 6dayen biitiin giymeatlarinda
~
—/

A=-3 giyvmatinda
N
O

Yalniz 4 =0 giymatinda
C B

Yalmz 4=1 givmatinda
O diizgiin cavab yoxdur

113 .
; ; , (2 1 (i
4 -mn hanst mimkin giymetlarinds | | ]-X =J ]
2z A+1 il

tenlivinin yveganahalli var?

O diizgiin cavab yoxdur
O
—/

Yalmz 4 =0 givmatinda
~
O .

A=-1 givmatinda
~
—/

A=1 giymatinda
® /

A#1, A#-2sortlarini 6dayan biitiin giymatlarinda

114 .



3 1 4) 0)
2 -1 30X=101 pircins
Y 2 1 0)

A -nin hansi qiymatinda

tenliyvinin sifirdan fargli halli var?

O

/"
A=

diizgiin cavab yoxdur

OO

A=]

C

O

115 .

i ] tenliyinin halli yoxdur?

A =T
A : - o
nm hans: givmatinda [2;{_ § 3 ] [

@

T
o et
4

diizgiin cavab yoxdur
//

OO

1

A

O O
e - ot .
}I_Iﬂ & Il

116 .

A-1

, (1 1 -3)
+-nm hansi giymeatinda ‘ i ]-X=( i | tenliyinin halli yoxdur?
W A—3) S

~
O

A=0
O diizgiin cavab yoxdur
® v

A=-1
oN

A=2
~
o .

i=1

117 .
rxl + xl +2.¥3 — _I
2y, — =
2x—x; +2x3 =4 sisteminin hallar hasilini tayin edin.
4x; +x; +4x, =2

O -10
~
—/

Diizgiin cavab yoxdur.



10

4

O ® O

118 .
2_7(1—.1:2—_1£3=4

13.{1 +dx; —2x; =11 sisteminin hallar camini tayin edin.

O Diizgiin cavab yoxdur.
O s
O 6
® s
C s
119 *
i
(4 3 'r ' o ;
X | |=|1 1 | matris tanliyini hall edin
-1 Vil 1
~
—/
(-6 26)
1 0]
-4 1)
® -
(-6 26
] {] 1 ]
Lt -3)
~
—~
{4 27
| 0
-
~
—/
(<3 ¥}
Lo o1
L2 4
C Diizgiin cavab yoxdur.
120 *
i
& =k . 1. i Y
Ll 1 g 1 2 matris tanliyini hall edin.
® .
(—? -3 59
15 2 -3

Diizgiin cavab yoxdur.

OO



~
U .....
(2 4 —6)
it =2 3
~
—/
[2 36
-4 1 8]
121 *

]'x1+_x2+x3+2x4=0

- - _  bircins xatti tanlikler sisteminin fundamental hallini tayin
..._‘{1 _x2 _HIS +_¥4 o []

edin.

O Diizgiin cavab yoxdur.

® -
(l;—izlzﬂ | va (-1;-1;0;1)
i e R

-~

—/
[11-Lo|va(1:0:1,0)
'\.3 3 4

~

—/
f%;tﬂzl | va (-2,0;1;1)

A - r

—/
13
I 1214 | va (-2;1;-1;0)
V3 4]

122 *

[2.1’1—.1'3—2)(3 :[:I
Fy

L . bircins xatti tanliklar sisteminin fundamental hallini tayin edin.
X +X+x;=0

C

O

O

123 .



~X+¥=32=T Gistemindan hallar comini tapin.

ﬁ Ix—y—z=
[2x+y-9z=0
O s
@ halli yoxdur
O 7
C 3
O Diizgiin cavab yoxdur.

124 *

'-=( L i) '| olarsa, x_j tapin.
Il‘_ﬂ ]'J'I

[ ae -:'-‘_"\
I Lag
I (]
Lh

L —

O

|._h2 1)

Diizgiin cavab yoxdur.

@O

O

O

125 .

5 ; .
% ©  sistemi milayvan olar?

O

O

O

diizgiin cavab yoxdur
/!

Azx3

Cl@)

126 .

11 X ;1 Olgtili tenliklar sisteminin birgs olmasiiiciin asagidaka sartlerden
hansi zaruri vakafidir?

C

asas 4 matrisinin ranq1 4 genislanmis matrisin ranqina barabardir

diizgiin cavab yoxdur
/!

rang 4=n

OO

D

/



rang A= rang 4+1

O

ranq A< ranq 4

127 Kvadrat bircins sistemin no zaman yalniz sifir halli var?

bas determinant sifra borabor olduqda
komokg¢i determinantlar sifra berabor olmaduqda
diizgiin cavab yoxdur

komokgi determinantlar sifra borabar olduqda

@ O O OO0

bas determinant sifra barabor olmadiqda

128 .
. . z Ax+ =10 : A : ;
A-nn hans1 givmeatlarinda B sisteminin sifirdan fargli halli var?
x V=
®
A=l
O diizgiin cavab yoxdur
O
—

4 -nin he¢ bir qiymatinds

O

O

129 .
. ; : (2-Ax+6y=1 . ; : ;
4 -nin hans1 givmatlarinda Jf i lx 4 ¢ xatti tenliklar sistemi
6x .f’.. =
geyri miiayyan olar?
/"
YieR

O

diizgiin cavab yoxdur

® OO

O

130 No zaman xatti bircins sistemin sifirdan forqli halli olar?

kvadrat bircins sistemin determinanti sifirdan forqli olduqda
diizgiin cavab yoxdur
sistemin ranq1 moachullarin sayindan kicik olduqda

sistemin ranq1 machullarin sayina barabar olduqda

OO ®OO0

sistemin ranq1 tonliklorin sayina borabor olduqda

131 n moachullu geyri- bircins n sayda xatti tonliklor sisteminin no zaman halli yoxdur ?

O yalniz komokg¢i determinantlar sifira borabor olduqda



diizgiin cavab yoxdur
bas vo komokgi determinantlar sifira borabor olduqda

bas vo kodmokei determinantlar sifirdan farqli olduqda

@ O O O

bas determinant sifra barabor, kdmok¢i determinantlardan heg olmazsa biri sifirdan forqli olduqda

132.

-

4 -nin hansi giymeatlarinda J[

Ax+Ay=5—w»

xatti tanliklar sistemi

Ix+4y=5
gevri milayyan olar?
®
A=3
O diizgiin cavab yoxdur
ON/
A=1
O
A=-3
~
—/
A=3
133 .
1 -2) (3 —2) — -
A= R B=|1 . J oldugda AX =2Z tanliyinin hallini tapmn
LY Fy e
®
(5 0)
1)
O diizgiin cavab yoxdur
O
(3 -1)
2 4
O
(2 -3)
b -1)
~
—/

Ly
=L
= N ]

)

134 n mochullu geyri- bircins n sayda xatti tonliklor sisteminin no zaman yeganos halli var?
komokgi determinant sifra borabar oldugda

diizgiin cavab yoxdur

bas determinant sifra barabor olduqda

bas determinant sifirdan forqli olduqda

O ®O OO0

komokgi determinant sifirdan forqli olduqda

135.

I il ot = I EPAR ey 22 2
i ; ; matrisinin maxsusi adadlari licin 2 ~ 74 caminitapin.
.

O Diizgiin cavab yoxdur.



40

61

17

O ® O O

136 *

-1 2} - . . C .
A =| § i | matrisinin maxsusi adadlarindan biri A& =1
=4 3

alarsa, onun uygun maxsusi vektorun koordinatlan

nisbatini tapin.

O 21
O 12
O 21
® 12
C Diizgiin cavab yoxdur.
137 *
A=[r _i i] matrisinin maxsusi adadlarindan biri 4 =3
l‘_ )

olarsa, onun uygun maxsusi vektoru tapin.

(2C;0)
(C;20)
Diizgiin cavab yoxdur.

(2C;-0)

ONONONCNO)

(2C;0)

A=|2 _ | matrisinin maxsusi adadlari liciin 4.4 + 4 2,

i -ni hesablayin.
S,

L

12
-8
-6

Diizgiin cavab yoxdur.

OO ®OO0

16

=1

AR =51 matrisinin uygun cevirmasini yazin.
[ |

|
—
[=1

A ={206— 6x3; Ky = 19 -6%1-2%X 1+ x3)

O

+

Ax=1{2x+35—x3; 30, -6%;-2%5+ 13}

@



Ax={3g —0x; %+ 30y + 450 -x,+ 2%, )

O Diizgiin cavab yoxdur.
=<
\_/ .
Ax=(21+ 3 —6x3; %y <3 — Doy - Ky + X3
140 *
=L o 23 ; _—
matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini tapin.
4=/ 0 3 0
L1 0 of
C e
C o
O diizgiin cavab yoxdur.
® ¢
O 18
141 *
(3 2. =2)
4=/1 0 3 | matrisinin maxsusi adadlarinin comini tapin.
i 3 )
C s
O Diizgiin cavab yoxdur.
C 7
C 9
® 1
142 *
(‘3 4% o .
A=ng !matrlsmln maxsusi vektorlarim  tapin.
)
® .
(2c330)
C eco
O ©20
C €0
O Diizgiin cavab yoxdur.
143 .
18 =[f3 4] matrisinin maxsusi adadlarinin camini tapin.
l._1 3__."
O
O Diizgiin cavab yoxdur.
C 2
C
® 6

144 *



[x'=x+2y+22 (A.) -

Ly ==2x+3y—z

|z'=—x+2y+3z

4-FB cevirmasini tapin.

® .
fo 0o -2)
=& =2 %|
L1 =2 -9
-
O .
(2 =1 3)
1,
L2 =35 1)
O Diizgiin cavab yoxdur.
~
—
(1 2 1)
2% 3l
1% 2)
-
—/
il S
Bl 2 i34
2 I s
145 *

A= —2x) +3x3;-2%; + X — X3 X, -X, ) cevirmasinin

matrisini yazin.

O+
fr =2 1)
A=[-1 1 -1
l2 -1 o
O Dqzgqn cavab yoxdur.
® -
['"i e i
A=|-2 1 -1
L1 -1 0
~
—/
i =
4=/-1 1 -1
L2 -t o
~
—/
S
A=1-1 1 -1
L1 =32 1 |

146 *

(B) saklinda cevirmalar verildikda



X=y+z

X =I—|'.|’_-_" (A‘* v J_-'=x_i.z EB} $Sk|ind9
Jr'r=:|.-'—z ’ Z'_x v .
[z'=1—32 -

cevirmalar verilarsa 4. B pj tayin edin.

O

.\
(=,
e b2
— b =

-

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

21 1y
4-B=/1 2 1|
lt 1 2)

C

O

147 *
: A=[‘; A

I‘-\. E /

Maxsusi adadlarindan biri 2 olarsa

cevirmasinda x-itayin edin.

2

Diizgiin cavab yoxdur.
10

3

-1

OO0 ®O0O0

148 *

L ™ o . £ AT
Matrisi A_(I 4 ! olan cevirmanin maxsusi adadlarinin

2 =i}

camini tapin.
0
6

Diizgiin cavab yoxdur.

3

OO0 00 @

9

149 *



A=

r—
Lh

]
&

camini tapin.

60
O 49
150 *
Matrmlﬂ_[‘?’ 5“1 olan gevirmani yazin.
s o2
'.‘_ ‘-_..'
O Diizgiin cavab yoxdur.
® -

Av={3x;+ 5%, 5%, +2x, )

*

O

Ax= f?uq + 50y dxy +2my)

+

O

Ax=3x+20;-4x —50)
—~

Ax==30— 20 4%y +51)
151 *
Ax=(x+2y—z;-x+3y+2z x-y+4z)

matrisini yazin.

O Diizgiin cavab yoxdur.
<
U .
2 = 1)
A=-1 1 1
A A
® -
(1 2 -5y
A=l-1 3 1
Lt -1 4]
o=
-
fi =1 1"'“
A=|1 1 -1
=% T )
O+
i S —1"'!

152 *

4 4| cevirmasinin maxsusi adadlarinin kvadratlar
2

cevirmasinin



Ax ==3x cevirmasi xattidirmi?

154 .

Xotti deyil
Xottidir
additivlik sorti 6donir, bircinslik sorti 6donmir

bircinslik sorti 6danir, additivlik sorti 6donmir

ONONONCHO)

Diizgiin cavab yoxdur.

Dx'| matrisinin maxsusi adadlarini tapin.
4 .I

La pa

.4 iy

5;-7
Diizgiin cavab yoxdur.
2;4

s

5,7

OO ®O0 O

-

A=

matrisiila verilmis xatfi cevirmanin maxsusi adadlarini tapin.

N &

155.

0

156 .
"1

h,

157 .

2,-6

3,4

OO0 ®O0O0O

diizgiin cavab yoxdur

o T Y

] matrisinin maxsusi adadlerini tapin

0,0

1,1

diizgiin cavab yoxdur

1,2

5

OO0 00 @

0,1

B

0} 204 o : g g
1J matrisinin maxsust adadlaﬂnm camim tap 1.

3
diizgiin cavab yoxdur
6

5

ONONONONC)



b

Il
rl_"'“*x
W s

2 : - : -
3J oldugda .4° matrisinin maxsusiadadlarini tapm.

4.9
diizgiin cavab yoxdur
-8,27

2,3

@ O O OO0

4,9

2 1 g i L ; . =i
[ ] matrisila verilmis xatti cevirmanin maxsusi adadlarini tapin.

-6,2

diizgiin cavab yoxdur

@ O O OO0

159 .
4 ¥
|1 1J mafrisinin maxsusi adadlarini tapin
I\'-\.
® 02
O diizgiin cavab yoxdur
O 12
C 11
O o1
160 .
21 g ; ;g i
{ T matrisinin maxsusi adadlarinin hasilini tapimn.
x
ON!
O diizgiin cavab yoxdur
C 4
® 3
O 2
161 .
6 2) S s ; e
A:[U 1J oldugda, 4 matrisinin maxsusi adadlarini fapin.
L

1,36

diizgiin cavab yoxdur
2,3

2,3

1,6

@ O O OO



162 A matrisini B matrisinio vurmagq li¢iin zoruri sort:

A matrisinin satirlorinin sayiin B matrisinin sotirlorinin sayina barabor olmasidir
diizgiin cavab yoxdur
A matrisinin siitunlarinin saymin B matrisinin siitunlarinin sayina borabor olmasidir

A matrisinin satirlorinin sayinin B matrisinin siitunlarinin sayina borabor

@ O O OO

A matrisinin slitunlarinin sayinin B matrisinin sotirlorinin sayina barabar olmasidir

163 .
(2
0

matrisinin maxsusi adadlarini tapin

-
ey
rr SR

5,1

diizgiin cavab yoxdur

@ O O OO

164 *

¥ =kx+ 4 diiz xattinin koordinat baslangicindan masafasi 4 =3 olarsa, "k” —min
miisbat giymatini tapin.

Diizgiin cavab yoxdur.
5
7/11

3/5

>

@O O O O

£
3
165 *

Trapesiyamin oturacaglarinin tanliklari 3x—4y—15=0 va 3x—4y-35=0 olarsa, onun

hiindiirliiyiinii tapin.

6
4
5

2,5

ONONONCNO)

Diizgiin cavab yoxdur.

166 *
Sx—12y—65=0 va 5x—12y+26 =0 diiz xatlari kvadratin taraflari olarsa, onun sahasini

tapin.
100
55

Diizgiin cavab yoxdur.

@ O O O

49



O 53

167 *
3x—2y+5=0 va x+2y—-9=0 dizxatlarinin kasigmasindan kecanva 2x+y+8§=0
diiz xattina parallel olan diiz xattin tanliyini yazin.
e
v .

y-2x-4 =0

Diizgiin cavab yoxdur

C@)

s

y+2x-6 =0

O

y+x-6 =0

y-x+6 =0

168 *
ee-minhansi giymatinda 2x -3y +3=0 vo ex -6y +4=0 diiz xatlari perpendikulyar

olar?

8

Diizgiin cavab yoxdur.
-9

6

-6

OO ®OO0

169 *

¢-nin hansi giymatlarinds 3x +10y + € =0 diiz xattinin koordinat oxanndan ayirdigs
tichucagin sahasi 135 kv.vahid olar?

@

=20

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

C'=x270

O

O

170 *

a-min hansi giymatinda x+ y+ ?

—2c+1=0 diiz xstti koordinat baslangicindan
kecir?

heg bir giymatinda

Diizgiin cavab yoxdur.
/

@O O

=1

O



]
I
[

171 %
M[_4;2__| nigtasi diiz xattin koordinat oxlan arasinda galan parcasinin orta négtasi

olarsa hamin diiz xattin tanliyini yazin.

~
x—=2y=0
O Diizgiin cavab yoxdur..
®
x+2y=8§
~
O -
x—y=12
~
-
2x—y==6
172 *

¢-nin hansi giymatinda 10x+ 3y + C =0 diiz xattinin koordinat oxlan ila amala
gatirdiyi ticbucagin sahasi 135 kv. vahid olar?

N =

—/

*=120

O

=180

C

=00

Diizgiin cavab yoxdur.
+

OO

+45

173 *
x+v—1=0 va x+2y+1=0 diiz xatlarinin kasisma nigtasindan kecan va 0F oxunun

manfi hissasindan 3 vahid parca ayiran diiz xattin tanliyini yazin.

C

Iy-x+9=0

Diizgiin cavab yoxdur.

00O

—¥y+1=0

O

O

174 *



A(1:3) B(-4:-1) ndqgtalarindan kegan diiz xattin 0¥ oxuils kasisma nbgtasinin
koordinatlarini tapin.

®

—~

O

OO

O
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Ucbucagin tapa néqtalari A(9:3.—4) B(-14:6) ¢(3:2:-2) verilmigdir. 4 tapasindan

kecan medianin uzunlugunu tapin.
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A(23:4)ve B(31:2) ndgtalarindan barabar uzaghqda 07 oxu lizarinda olan négtanin
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2 =

xatti 2x— y+ Cz+ D=0 miistavisi Gzarinda olar?
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m—in hansi giymatinda x+10 v-7 z+2 diiz xatti
m 2 6

Sx+3v+4z—1=0 mistavisina paralel olar?
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Diizgiin cavab yoxdur.
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M(4; -3; 6) ndqtasindan keganve X=3 _¥-1_7+5 diz
2 -1 2

xattina perpendikulyar olan miistavinin tanliyini yazin.
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2y—y+2:-23=0
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~
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X _y+30 z-25 Vax_—'1=}'—?=z—:4 diiz
= 2 o il B

xatlarinin qarsthgh vaziyyatlarini miiayyan edin.

O iist-iisto diisiirlor
O carpazdirlar
O perpendikulyardirlar
® paraleldirlor
O Diizgiin cavab yoxdur.
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(2x-3y—32-0=0 [x=18t
X =3 P—=T == s fi
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x=1_y+l_2-1 yp ﬂ=%=zT_1 diiz xatlari
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[x+y+z
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jx— y+2z+1=0 diiz xattini kanonik sakla gatirin.
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olan diiz xattin parametrik tanliyini yazin.
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M(4:2:-3) noqtesindenkegan va g=(2:-2:1) vektoruna perpendikulyar olan miistavi
hansidar?
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Mi{1:2:3) va M,(-2:-3:4) ndgtalarindan kecan, ox va 0z oxlanini miisbat va barabar
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2x—6y+3z-14=0 mistavi tanliyini normal sakla gatirin.
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O diizgiin cavab yoxdur
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ff_x:,'l =x"+6x+1 funksiyasinin giymatlar goxlugunu tapin.
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Slx)=sin W funksiyasimin tayin oblastine tapin.
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tim arccigx
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x —a oldugda fix)=e*-2 funksiyasimin sol limitini tapin.
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"k" —nin hansi giymatinda f(x) = Jg A0 Gigugd
\xekex20 oldugds g,y qiyas) kasilmaz
funksiyadir ?
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fx)= arcfg% funksiyasinin kasilma ndgtasini va onun ndviinii tayin edin.
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